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Hrad se rozzářil tisícem sluncí 

 

Latinsko-americké tance v podání sportovního Tanečního klubu LR Cosmetic Dance Team, program 

nazvaný Tichá hudba žáků školy pro sluchově postižené děti, country tance Společnosti pro lidi 

s mentálním postižením, pěvecké a taneční vystoupení malých umělců z Múzické školy při Lidové 

konzervatoři, písničky Trigon Band Asociace Trigon, břišní tance dívek ze ZŠ Horymírova, hudební 

pásmo školáků z Prievidze a hostů z Katovic, ale i bohatý program městské policie se slaňováním 

z hradeb záchranářského oddílu a ukázkami jejich činnosti − to vše mohly sledovat 28. května na 

Slezskoostravském hradu stovky účastníků akce Den plný radosti pro všechny aneb Svět pro tebe i 

pro mne.  

Setkání základních škol, dětských domovů, diagnostických ústavů i rodin s pěstounskou péčí pořádalo 

občanské sdružení Modrý motýlek z Asociace Trigon. Jeho předsedkyně Hana Navrátilová uvedla, že 

se hrad rozzářil více než tisícem sluncí. „Každý návštěvník dostal jedno z nich, sice jen papírové, ale 

důležité bylo, že od rána hřálo to opravdové. Přesvědčili jsme se, že zvolený způsob integrace a 

komunikace handicapovaných a zdravých dětí probíhaly ve velmi přátelské atmosféře plné 

porozumění.“ 

„Finanční podpora podobných projektů je to nejmenší, co může veřejná správa udělat pro 

začleňování dětí se specifickými potřebami do společnosti. Osobně mohu označit veškeré kroky, 

které vedou k podpoře těchto aktivit za mimořádně přínosné. Vždyť prostřednictvím zábavy, her, 

soutěží a společných prožitků se nejlépe propojuje svět zdravých a handicapovaných,“ řekl náměstek 

primátora Ostravy Lubomír Pospíšil. 

Předseda komise pro handicapované děti a mládež rady města Pavel Zvolánek dodal, že tato hradní 

akce vznikla už před pěti lety jako jarní část Evropských dnů handicapu a město ji letos ze svého 

rozpočtu podpořilo 250 tisíci korunami. 

„Asociace Trigon se u dětí a mládeže do 18 let zaměřuje především na preventivní programy, 

podporu při vzdělávání a odlehčovací služby pro rodiče. Akce Den plný radosti je skvělou ukázkou 

toho, jak mohou a hlavně jak umí znevýhodnění využívat smysluplně svůj volný čas. Organizátoři, za 

což jim patří velké díky, zvládli dnešek na výbornou. Jsem ráda, že se naplnilo základní pravidlo naší 

činnosti − méně slibovat a více poskytovat,“ řekla ředitelka Asociace Trigon Olga Rosenbergerová. 

„Na hradě jsme poprvé. Už jsme to tady všechno s bráškou prošli. Malovala jsem kamínky a moc se 

nám líbil pastevecký pes Axa,“ řekli sourozenci Monika a Robert Kroščenovi při zaujatém focení 

nástěnných erbů Slezskoostravského hradu. Shodli se společně s dalšími kamarády v jednom: „Příští 

rok přijdeme znovu!" 

Den plný radosti pro všechny aneb Svět pro tebe i pro mne ukončil v odpoledních hodinách koncert 

Heidi Janků a vystoupení Maxim Turbulenc. 

 

 

 

 
 

 


